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ODALARA 90 SAYILI GENELGE 

  

 İLGİ : TESK’in 11.11.2021 tarih, 153 sayılı Genelgesi.  

 

Konfederasyonumuzun “Avrasya Ekonomik Birliği Ülkelerine Düzenlenecek Olan Dolaşım 

Belgeleri” hakkındaki ilgi genelgesi Birliğimize gönderilmiş olup, bir sureti ekte 

sunulmaktadır.  

 

Bilgilerinizi ve üyelerinize duyurulması hususunda gereğini rica ederiz.   

 

 

 

 

  

            Serkan CEYLAN                                             Selahattin ARSLAN   

            Genel Sekreter                          Başkan Vekili 

 

 

 

 

 

EK : İlgi genelge fotokopisi 
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Sayı : 54826179-163.01.01-268/153 11.11.2021
Konu : Avrasya Ekonomik Birliği Ülkelerine

Düzenlenecek Olan Dolaşım Belgeleri

BİRLİKLERE 2021/153 SAYILI GENELGE

Bilindiği üzere; Avrasya Ekonomik Birliği (AEB) tarafından tanınan ve ülkemizin
ihracatta tercihli tarifeden faydalanmasını sağlayan tek taraflı taviz uygulamasına 12 Ekim
2021 tarihi itibarıyla son verildiği; bu çerçevede Rusya Federasyonu’na yönelik
ihracatımızda vergi avantajı sağlayan Form A Belgesinden kaynaklanan avantajın ortadan
kalkmasından dolayı  bundan böyle Rusya Federasyonu'na yapılacak ihracatta "Menşe
Şahadetnamesi"nin düzenlenmesi gerektiği 15/10/2021 tarihli ve 137 sayılı genelge ile
teşkilatımıza duyurulmuştu.

Ticaret Bakanlığı Gümrükler Genel Müdürlüğü tarafından Konfederasyonumuza
gönderilen 10/11/2021 tarihli yazıda; Avrasya Ekonomik Birliği (AEB)’nin söz konusu
kararı AEB’ye üye olan tüm ülkeler (Belarus, Kazakistan, Kırgızistan ve Rusya
Federasyonu) bakımından geçerli olup, anılan tarihten itibaren ülkemizde Form A Belgesi
düzenlenmesi tercihli tarifeden yararlanılmasını sağlamayacağından, söz konusu ülkelere
yapılacak ihracatta da "Menşe Şahadetnamesi"nin düzenlenmesi gerektiği ifade
edilmiştir.

Bilgilerinizi ve ilgili odalarınız aracılığıyla esnaf ve sanatkarlara ivedilikle
duyurulması hususunda gereğini rica ederiz.

Fatma Yasemin
ERTEKİN

Genel Sekreter V.

M.Burhan AKSAK
Genel Başkan Vekili

neslihanuzun@tesk.org.tr
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